Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. Hierin kijken we weer terug op de schoolweek die achter ons ligt. Een week waarin de Pieten langs waren geweest en we volop aan het oefenen zijn voor het Sinterklaasfeest in de Luifel. Uiteraard kijken we ook alvast vooruit naar komende week. Een week waarin Sinterklaas ongetwijfeld ook weer regelmatig zijn opwachting zal maken…
 
Algemeen:
*Donderdagavond 21 december zal weer de  jaarlijkse kerstviering plaats vinden in de kerk van Lamswaarde i.s.m. de fanfare en onder leiding van Ralf Grossert. Meer informatie volgt nog. We zijn op zoek naar iemand die muziek vanaf de computer op een cd kan "branden" voor deze viering. Mocht u ons kunnen helpen dan graag even een mailtje naar juf Tamara ( tamaravandekelen@elevantio.nl ).
 
*Ter herinnering: maandag 4 december is er een studiedag voor de leerkrachten en zijn de kinderen van groep 1 t/m 8 vrij.
 
*Communie 2024 : De kinderen vanaf groep 4 komen dit schooljaar in aanmerking om hun communie te doen. Als u interesse heeft, dan kunt u dit aangeven aan juf Wendy (wendyvanlaare@elevantio.nl) en ontvangt u de aanmeldinformatie.
 
Onderbouw Unit:
*We zijn in de klas al druk aan het werk met de sinterklaasknutselwerkjes. Afgelopen week heeft juf Emma ook een heel leuk circuit gegeven rondom dit thema. Natuurlijk werken wij nog verder aan dit thema tot de stoomboot weer richting Spanje gaat.
 
*Gisteren heeft de onderbouw een brief en pepernoten gekregen van Piet Biancooo en Piet Ericooo en gelukkig hebben ze weer tijd om ook bij ons op school langs te komen. We zullen ze vrijdagmiddag 1 december vol verwachting opwachten. De kinderen mogen die dag Pieten- of Sintkleding aandoen als ze dit willen. Zaterdagmiddag laten de kinderen in de Luifel aan de Sint en pieten een optreden zien wat we op school geoefend hebben.
 
*Groep 3 : De letters e-ee-n-t-s-r-a-aa kunnen we nu lezen en bijna allemaal schrijven. We oefenen zelfs al letterdictees!
 
*Groep 4 : We hebben inmiddels blok 3 van spelling afgerond en zullen volgende week starten met blok 4, hierin leren we o.a. de "hond-bot", "ge-be-ver" en de "sla-woorden". We hebben geleerd om de hoofdletters A t/m H te schrijven!
 
Bovenbouw Unit:
*Donderdag 30 november staat voor groep 7 en 8 het controledictee van spelling blok 3 op het rooster.
 
*Vanaf komende maandag mogen de kinderen hun Sinterklaas surprise alvast meenemen naar school. Zo kunnen we de surprises bewonderen voordat we ze vrijdag 1 december gaan uitpakken. Mochten er nog spulletjes nodig zijn van school om te knutselen, mag dat altijd.
 
*Vandaag hebben de kinderen weer gekookt, gebakken en/of gemixt. Wederom werd er een heerlijk gezonde groentesoep klaargemaakt, smoothies gemixt en pizza’s gebakken. Volgende week is het alweer de laatste kookronde. Tot die tijd gaan we tijdens de lessen onze spijsvertering nog extra onderzoeken.
 
Fijn weekend! 
 
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

