Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer de vertrouwde flits. Ook dit schooljaar zullen we u wekelijks op de hoogte houden van het reilen en zeilen op De Oostvogel. Deze week hebben we met alle kinderen samen het nieuwe schooljaar “ingeblazen”. Samen willen we er een gedenkwaardig, maar natuurlijk ook leerzaam jaar van maken waarin de ontwikkeling van uw kind(eren) centraal staat. 
 
Algemeen
*Sportbuurtwerk start vanaf 14 september en de tijd is van 14.45 - 16.00 uur. We hopen dat weer veel kinderen hiervan gebruik gaan maken (vanaf groep 3).
*A.s. donderdag gaan we op bezoek naar de kerk, vanwege het 150-jarig bestaan en zullen dan iets knutselen voor deze feestelijke gebeurtenis.
*Hoofdluis : Afgelopen woensdag zijn de ouders van de "luizenpluis" weer langs geweest i.v.m. de controle. Er zijn geen hoofdluizen aangetroffen, maar we vragen u wel om alert te zijn op neten. 
 
Onderbouw:
*We zijn het schooljaar weer heel fijn samen gestart. Deze week lag de nadruk vooral op elkaar weer ontmoeten, nieuwe afspraken maken en "oude afspraken" opfrissen, in een nieuwe groep kennismaken met andere materialen en vakken.
Tostidag groep 1-2 : Maandag 18 september
Tostidag groep 3-4 : Dinsdag 19 september
 
Bovenbouw:
*Afgelopen week zijn we in de bovenbouw gestart. Iedereen heeft zijn of haar nieuwe plekje in de klas gevonden.
Voor de leerlingen van groep 5 en de twee nieuwe leerlingen in groep 6 zijn het natuurlijk spannende dagen geweest!
 
*Bij de geschiedenislessen zijn de kinderen volop in hun eigen familiegeschiedenis aan het duiken. Hartstikke fijn dat de kinderen van thuis veel bruikbare informatie hebben mogen meenemen. Dit komt het eindresultaat zeker ten goede.
Komende week gaan we ook de geschiedenis van Lamswaarde aan bod laten komen. Aan de hand van een filmpje krijgen de kinderen te zien hoe het er in de jaren ‘50 aan toe ging op de scholen (!) in Lamswaarde. Donderdag gaan we een bezoek brengen aan de kerk en als klap op de vuurpijl zullen we vrijdag 15 september een historische wandeling door Lamswaarde maken onder leiding van een zeer betrokken gids.
 
*De kinderen van groep 7 en 8 hebben vandaag (vrijdag 1 september) voor de eerste keer huiswerk spelling meegekregen. Dit zal wekelijks terugkeren. Het verzoek om het huiswerk volgende week (uiteraard gemaakt) terug mee te nemen naar school.
 
Tostidag groep 5-6: Donderdag 21 september
Tostidag groep 7-8: Vrijdag 22 september
 
Fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel
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