Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Ook op Goede Vrijdag ontvangt u een Flits. Allereerst willen we via de weg de ouderraad bedanken voor de heerlijke paasattentie die alle kinderen hebben gekregen afgelopen woensdag. Er zal dit weekend ongetwijfeld flink wat worden gebakken. Verder willen we u er nog even aan herinneren dat we maandag én dinsdag vrij zijn. De kinderen worden dus woensdag 3 april weer terug op school verwacht. Geniet van het lange paasweekend!
 
Algemeen:
*Woensdag 3 april om 19.30u komen de leden van de MR (medezeggenschapsraad) weer samen op school. De MR bestaat uit 2 ouders en 2 leerkrachten. Daarnaast is ook de directeur aanwezig bij het overleg van de MR.
Heb je een onderwerp om in te brengen? Stuur dan een berichtje aan juf Monique: moniquekindt@elevantio.nl.
*Donderdag 4 april vergadert de OR (ouderraad)  en zullen hun plannen en ideeën voor de komende periode verder uitrollen. 
 
Tosti-dagen:
Donderdag 4 april: groep 5-6
Vrijdag 5 april: groep 7-8
Dinsdag 9 april: groep 1-2
Dinsdag 16 april: groep 3-4
 
Onderbouwunit:
De kleuters hebben een hele leuke speurtocht gedaan onder leiding van juf Emma. Toen we bij het speeltuintje aankwamen zagen we zelfs de paashaas!  We hebben een spelletje gedaan en nog een heerlijke appel gegeten. Daarna kwam groep 3-4 ook nog even een kijkje nemen. Van de ouderraad een prachtige paasverrassing en dan lekker naar huis om te genieten van een paar vrije dagen. Dank je wel!!
 
Bovenbouwunit:
*Vrijdag 12 april gaan de kinderen van groep 7-8 meedoen aan de Mini-Roparun. Hiervoor hebben de kinderen de afgelopen tijd sponsorgeld opgehaald voor het goede doel. We willen u vragen of u dit formulier met het ingezamelde geld woensdag mee naar school wil meegeven, zodat wij dit aan de organisatie kunnen geven. Zo kunnen we op de dag van de Mini-Roparun bekend maken hoeveel alle deelnemende teams samen hebben opgehaald.
*Ter herinnering: Donderdag 4 april zal er een informatieavond worden gehouden voor alle (groot)ouders die zich hebben opgegeven om tijdens de Mini-Roparun mee te fietsen of als chauffeur mee te rijden. Deze informatieavond begint om 19:00u en vindt plaats in de Koning van Engeland in Hulst.
 
Fijn Paasweekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

