 Beste ouder(s) en verzorger(s),
 
Hierbij sturen we u weer een warme en zonnige flits: 
 
Algemeen:
•          De   schoolfotograaf komt  donderdag 22 juni a.s. Zoals al eerder is vermeld, worden de foto's gemaakt op een trap, waarbij dus ook    de benen/schoenen op de foto staan.
•            De formatie voor volgend schooljaar is inmiddels bekend en het goede nieuws is, dat meester Patrick op vrijdag weer de hele dag op de Oostvogel is.  Dit  betekent dat we op vrijdag  weer met een leerkracht  meer aan de slag kunnen.  Voor de rest blijft de inzet van de leerkrachten hetzelfde. 
•            In de loop van volgende week zullen de leerkrachten u via de mail uitnodigen voor de kind-oudergesprekken.
•            I.v.m. het tijdig inleveren van de geleende boeken is het vrijdag 23 juni de laatste dag dat er boeken geleend kunnen worden uit de schoolbieb. Graag uiterlijk vrijdag 30 juni alle geleende boeken (gedurende het schooljaar) weer retour. Dus mocht u tijd over hebben, dan kunt u alvast beginnen met klaar leggen/ zoeken...:) 
 
 
Peuters:
Het thema "bouwen" is afgerond en alles wat we hebben gemaakt is mee naar huis gegeven. Het volgende en laatste thema dit schooljaar is "zomer". De nieuwsbrief hierover wordt meegegeven aan de ouders. 
Donderdag 22 juni komt de schoolfotograaf. De kinderen van de peuterspeelzaal mogen om half 9 als eerste op de foto (eventueel met broertjes en zusjes). 
Op woensdagochtend 28 juni a.s. gaan we naar de musical van de bovenbouw kijken in de Luifel. Ook hiervoor zijn alle peuters uitgenodigd.
 
Onderbouwunit:
Ook groep  1-2 is gestart met een nieuw thema: 'piraten/strand'. Het thema werd geopend door de leerkrachten, waarbij juf Tamara ervoor zorgde dat juf Monique een heuse piraat werd. Verder gaan we aan de slag met het maken van een piratenhoed, het bouwen van een piratenschip en spelen en varen in de watertafel. Ook zal er weer een prentenboek worden voorgelezen passend bij dit thema. Mocht u nog spullen hebben, die bij dit thema passen, dan zou het leuk zijn om deze mee te geven naar school.
 
Afgelopen week zijn we enthousiast begonnen met een "KiVa-experiment". Twee helpers van groep 3-4 dragen gedurende de buitenmomenten een KiVa-hesje. Indien nodig kunnen zijn aangesproken worden om andere kinderen te ondersteunen. 
 
Bovenbouwunit:
De kinderen van gr. 7-8 mogen voor volgend schooljaar een eigen agenda aanschaffen. Indien je liever een agenda van school hebt, dan graag doorgeven aan juf Cindy.
Verder hebben alle kinderen van gr. 5-8 ook een multomap nodig. Misschien kan de map van dit schooljaar nog worden gebruikt? Zo niet mogen de kinderen een map van thuis meenemen. Wie een map van school wil, graag  dit dan even doorgeven aan meester Patrick.
 
 
Data:
22 juni: schoolfotograaf 
27 juni: 19u musicaluitvoering in de Luifel, iedereen welkom, nog enkele kaarten beschikbaar, gratis af te halen op school 
28 juni: 10u musicaluitvoering in de Luifel, nog voldoende kaarten beschikbaar voor iedereen die 
( nog eens) wil komen kijken en luisteren. 
 
 
Voor alle papa's een fijne vaderdag!
 
Zonnige groeten,
Team De Oostvogel 
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