Beste ouder(s) en verzorger(s),
 
Algemeen:
Schoolfotograaf a.s. donderdag 6 juli!
 
Schoolbieb : Dank voor het inleveren van de geleende biebboeken! Mocht u dit nog niet gedaan hebben, dan graag z.s.m. mee naar school geven.
Woensdag 5 juli om 19.30u komen de leden van de MR (medezeggenschapsraad) weer samen op school.
Onderwerpen die aan bod komen zijn o.a.: burgerschap op de Oostvogel, leerling-tevredenheidsmeting, jaarplan, schoolgids, schoolplan en toekomst schoolreis/schoolkamp.
Wil je een keer meekijken of heb je een onderwerp om in te brengen? Stuur dan een berichtje aan juf Monique: moniquekindt@elevantio.nl. 
 
7 juli a.s. komt Sandra (mama van Sacha en Elise) nog werken in de schooltuin voor de zomervakantie. Wie een uurtje tijd heeft, is van harte welkom.  Dit mogen uiteraard ook opa's en/of oma's zijn.
De ouder(s)/verzorger(s) en de kinderen van gr. 3-8 zijn inmiddels uitgenodigd voor de laatste kind-ouderavond. Aan het einde van het gesprek kunt u de portfoliomap mee naar huis nemen om thuis alles nog eens op het gemak te bekijken. We willen u vragen om de mappen voor de zomervakantie mee terug  naar school te geven. Tijdens deze avond kunt u prachtige foto's zien van het 'klim-avontuur' tijdens de Koningsspelen, die zijn gemaakt door Sandra en Luciën.
 
Onderbouwunit:
De kleuters zitten helemaal in het thema "piraten".  Ze hebben ook zelf mee mogen denken over welke knutselwerkjes ze wilden maken. Nog even en ze zien eruit als een heuse piraat. Ook tijdens de inloop mogen alle kinderen de laatste weken bedenken wat ze nog aan bod willen laten komen. Extra genieten dus.
Er zijn al een heleboel ouders die dozen hebben meegenomen om te poetsen. Hartstikke fijn. Ook hebben we afgelopen woensdag genoten van de musical van de bovenbouwunit. Sommige kinderen kunnen niet wachten om ooit zelf op dat podium te staan. 
 
Denkt u nog aan de portofolio mappen van de kleuters? Deze graag terug inleveren voor de vakantie. Alvast bedankt. 
Maandag 3 juli a.s. komt biebjuf Ellen de leerlingen van groep 3-4 vertellen over het vakantielezen.
 
Bovenbouwunit: 
Natuurlijk stond onze week in het teken van de musical en we kunnen wel zeggen dat we een TOPPRESTATIE hebben geleverd. We hebben met heel veel plezier en enthousiasme geoefend, geverfd, gedanst, gezongen en twee uitvoering ten tonele gebracht. Op donderdagochtend kwam de vraag: “Juf, kunnen we vandaag de musical nóg eens spelen?”
 
Data:
Maandag 3 juli: kind-oudergesprekken groep 3 t/m 7 
Dinsdag 4 juli: Tostidag groep 5-6 
Donderdag 6 juli: schoolfotograaf en kind-oudergesprekken groep 3 t/m 7 
Donderdag 6 juli: Tostidag groep 7-8
Vrijdag 7 juli: schooltuinochtend onder leiding van mama Sandra, iedereen welkom om te helpen!
Maandagavond 10 juli: Afscheidsbarbecue voor groep 8, vanaf 20u zijn hun ouder(s) en verzorger(s) ook welkom. 
Dinsdagochtend 11 juli: doorschuifochtend in de groepen, groep 8 naar groep 1-2.
Donderdag 13 juli: laatste schooldag georganiseerd door groep 8
 
Fijn weekend!
 
Team de Oostvogel
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