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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de allereerste Flits van het nieuwe schooljaar 2021/2022. De zomervakantie is voorbij gevlogen en we staan weer te trappelen om maandag de kinderen te mogen ontvangen om er een fijn,  leerzaam en bijzonder schooljaar van te maken. 
In deze Flits vragen we uw aandacht voor een aantal regels en afspraken, zodat we de eerste schoolweek goed kunnen starten!
 
Algemeen:
*We beginnen het nieuwe schooljaar voorlopig nog met een aantal regels omtrent Corona. De belangrijkste voor u als ouder is wellicht dat we tot 20 september (datum nieuwe persconferentie) verwachten dat de kinderen bij het hek worden gebracht  en dan naar binnen "druppelen". 
*Binnen mogen de kinderen net als eind vorig schooljaar weer samen spelen en werken. Er zijn dus geen zogenaamde bubbels meer. Dit houdt in dat we weer kunnen werken in de Units en ook de buitenmomenten en overblijf samen kunnen organiseren. Hier zijn we uiteraard erg blij mee! 
*Zijn er wijzigingen in uw mail-adres-telefoongegevens? Dan vragen we u om deze aan ons door te geven, zodat we u, indien nodig, kunnen bereiken.
*De jongens en meisjes die vorig jaar in groep 3 en 4 zaten hebben voor de vakantie een "leestas" mee naar huis gekregen. Het enige wat mee terug naar school hoeft zijn de boeken van de schoolbibliotheek. Graag inleveren bij juf Wendy. 
*A.s. vrijdagmiddag zullen we het schooljaar op ludieke wijze openen middels een kleine openingsviering. Hoe er dat uit gaat zien? Dat blijft nog even een verrassing, maar op Facebook zal daar zeker iets over te zien zijn!
 
Vakantierooster 2021-2022 (staat ook op de website):
Elevantio-dag:6 oktober 2021 
Herfstvakantie:25 t/m 29 oktober 2021 
Studiedag:10 november 2021 
Kerstvakantie:24 december 2021 t/m 7 januari 2022 
Carnavalsvakantie:28 februari t/m 4 maart 2022 
Paasvakantie:15 t/m 18 april 2022 
Voorjaarsvakantie:25 april t/m 6 mei 2022 
Studiedag:25 mei 2022 
Hemelvaart:26-27 mei 2022 
Pinksteren:6/7 juni 2022 
Zomervakantie:21 juli t/m. 2 sept. 2022 
 
 Onderbouwunit:
*Het eerste thema van dit schooljaar is "Naar school". We zullen hier o.a. over gaan lezen, knutselen, versjes, en liedjes leren en zullen de kinderen weer op speelse wijze kennis maken met de school en hun nieuwe groep. 
We starten ook met het 1ste thema van KiVa, waarbij we insteken op het groepsgevoel en om dat te bevorderen doen we allerlei spelletjes. In de volgende Nieuwsflits kunt u hierover meer lezen.
*I.v.m. verf- en lijmactiviteiten zouden we u willen vragen om een schort/oud overhemd-blouse-T-shirt mee naar school te willen geven voor de kinderen van groep 3-4. 
*Als kinderen een wensje willen maken voor ouder(s)/verzorger(s)-broer-zus-opa-oma dan willen we u vragen om dit vooraf even (schriftelijk) te melden. 
*In groep 3-4 zal juf Annelies de Winne het geheel schooljaar op ma-di-woe stage lopen.
*De gymlessen zullen dit jaar op woensdag gegeven worden. We gaan hiervoor weer naar de Luifel. Graag dus sportkleding en gymschoenen meenemen, zodat we lekker kunnen sporten en bewegen. 
 
Bovenbouwunit:
*Voor de bovenbouwunit staan de gymlessen ook dit jaar weer op woensdag op het rooster. Graag geschikte sportkleding en gymschoenen meenemen. 
 
Geniet van de laatste zonnige  dagen  van zomervakantie!
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Team De Oostvogel
 

