Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Hierbij ontvangt u de nieuwe Flits. In deze Flits kunt u onder andere lezen hoe onze formatie voor volgend schooljaar er uit zal zien. Deze vindt u terug onder een apart kopje. 
In deze Flits blikken we nog eens terug op een zeer geslaagde schoolreis en schoolkamp. We kijken uiteraard ook vooruit naar volgende week. Dan is er weer een tosti-dag voor alle groepen. Controleert u even wanneer uw kind(eren) een tosti mee mag/mogen nemen?
 
Algemeen: 
*maandag  4 juli   worden de jaarlijkse schoolfoto's gemaakt. Kinderen die nog (een) broertje(s)/zusje(s) hebben en die nog niet op school zit(ten), zijn gelijk om 8.30 u. van harte welkom. We zullen dan starten met het maken van de broertjes/zusjes- foto.  
*Volgende week is het weer een tosti-week! Het schema ziet er als volgt uit: 
Maandag 4 juli: groep  7-8 
Dinsdag 5 juli: groep  5-6 
Donderdag 7 juli: groep  3-4 
Vrijdag 8 juli: groep 1-2 
*Schoolbieb: We missen nog een aantal boeken uit onze schoolbieb, dus mocht u nog boeken thuis hebben deze graag z.s.m. inleveren. Bedankt!! 
*Ouderraad: We zijn ontzettend blij, dat we 3 nieuwe ouders kunnen verwelkomen in onze ouderraad. We wensen Anouk (mama van Noë en Liva), Nathalie (mama van Jolie en Jules) en Renata (mama van Guus en Lieke) veel succes met deze nieuwe taak. 
*Vrijdag 8 juli a.s. zal onze oud-leerling Maarten Eijsackers naar school komen om voor groep 1-8 een workshop slagwerk te verzorgen. 
*Komende week zullen we de briefjes met daarop de datum/tijd van de kind-ouderavond mee naar huis geven. 
 
FORMATIE VOLGEND SCHOOLJAAR 
Beste ouder(s)/verzorger(s), 
Afgelopen weken hebben we zowel in het schoolteam als in de MR uitgebreid gesproken over de formatie en we zijn blij dat we het organisatieplaatje voor volgend schooljaar weer rond hebben. 
Het werken in de beide units (onderbouw- en bovenbouwunit) kunnen we blijven handhaven en dit betekent dat we dus grotendeels in onze vaste opstelling aan de slag gaan. Iedere dag is er minimaal 1 leerkracht de vaste kracht in de unit en hieromheen hebben we een vaste structuur gemaakt van ondersteuning rondom de unit waarin we o.a. de verschillende instructies/extra begeleiding gaan verzorgen. 
De grootste personele wijziging zit in het feit dat juf Wendy op maandag een vrije dag heeft en dat meester Patrick op vrijdag op onze tandemschool ’t Getij gaat werken. 
Mocht u vragen/opmerkingen hebben, kunt u terecht bij meester Godfried (godfriedblaeke@elevantio.nl) of juf Monique (moniquekindt@elevantio.nl) 
 
Onderbouwunit: 
*Afgelopen dinsdag was de schoolreis naar Berkenhof Tropical Zoo; een mix van natuurklas, ontdekken, leren en spelen.  Wat hebben de kinderen (en ook de volwassenen) genoten van deze mooie en goed georganiseerde dag. Dank je wel aan de begeleiders voor de goede zorgen en de ouderraad voor het lekkere ijsje! Alle kinderen hebben een gratis toegangskaartje mee naar huis gekregen. Mocht u nog een schoolshirt thuis hebben, dan willen we vragen om dit ongewassen mee terug naar school te geven. 
 
Bovenbouwunit: 
* Afgelopen week zijn de kinderen van de bovenbouwunit op schoolkamp geweest. Van dinsdag t/m donderdag hebben de kinderen onder de heerlijke Lokerense zon genoten van onder andere puzzeltochten, circusactiviteiten, een bonte avond, heerlijk vlees van de barbecue en natuurlijk lange nachten.... We zijn blij dat we eindelijk weer op kamp konden na een aantal jaren verplicht thuis blijven. Via deze weg willen we iedereen bedanken die hebben geholpen om dit kamp tot het succes te maken.  Bedankt!!
*Dinsdag 5 juli staat er een gastles op het programma. De kinderen zullen onder begeleiding van Renata Vereecken verschillende soorten proefjes mogen gaan uitvoeren. We zijn heel benieuwd!
 
Een fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team De Oostvogel
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