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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een goed gevulde Flits met daarin informatie over wat er afgelopen week zoal is gedaan in de verschillende units en ook wat er komende week op het programma staat. In de bijlage vindt u een oproep om onze ouderraad te komen versterken; wellicht iets voor u? 
 
Algemeen:
*Schoolbieb: Vorige week is er gretig gebruik gemaakt van "de uitleen" van de nieuwe boekencollectie. Graag de boeken in een tas weer mee naar school geven om in te leveren en daarna weer nieuwe in mee naar huis te nemen natuurlijk. Alvast bedankt.   
*'We want you!!': wie komt onze OR versterken? Zie in de bijlage meer informatie! 
*Volgende week starten thema 2 van KiVa. In de Flits van volgende week kunt u hier meer over lezen. 
*In de bijlagen vindt u allerlei verschillende, sportieve activiteiten die de kinderen kunnen gaan verkennen. Van turnen tot judo en ook de dikke bandenrace staat weer op het programma!  
*Ook dit jaar doet de Oostvogel weer mee met de kiwi-ballenactie, dit betekent dat we kiwi-stickertjes kunnen verzamelen, als we er 150 hebben ontvangen we gratis 10 kiwiballen en bij 300 stickertjes zelfs 20! We gaan natuurlijk voor de 20! 
 
Onderbouwunit:
*Tijdens de beweegmomenten spelen we met ballen ; stuiten, mikken, (over)gooien onder -en bovenhands, dribbelen. Bij de spelmomenten ligt de nadruk om samenwerken en elkaar goed leren kennen. Tijdens de creatieve lessen tekenen we onszelf op het schoolplein, knutselen we onze handen, spelen we de spelletjes "Jenga" en "Houd de schilder in evenwicht" en in de huis-en schoolhoek. Deze hoeken groeien steeds meer en meer en de kinderen vinden het fijn om in deze hoeken te spelen/werken. 
 
Bovenbouwunit:
*Volgende week vrijdag, 1 oktober, staat voor groep 5-6 de allereerste toets van het schooljaar op het rooster. Spelling blok 1 zal dan worden afgetoetst. De kinderen hebben allemaal de kopieerbladen meegekregen naar huis. Veel succes met oefenen! 
*De kinderen van groep 5-6 zijn vandaag naar het circus geweest in Terhole. In en rond de circustent hebben de kinderen kennis gemaakt met verschillende circusactiviteiten zoals jongleren, acrobatiek en zelfs paardrijden. Foto’s verschijnen snel via Facebook! 
*Vanaf volgende week woensdag kunt u de kinderen van groep 7-8 weer aan de deur verwachten in verband met de Kinderpostzegelactie.  
*Toets spelling BLOK 1: donderdag 7 oktober, volgende week nemen we het signaaldictee af, zodat de kinderen kunnen zien met welke uitlegkaarten er nog geoefend kan worden. 
Groep 7-8 heeft dinsdag 5 oktober toets Engels van SONG 1. Ze hebben de datum in de agenda geschreven en de papieren om te leren meegekregen naar huis. Via Google Classroom kunnen ze een link activeren, zodat ze in het online-programma QUIZLET kunnen oefenen. We hebben dit in de klas samen al eens bekeken. Dit programma is heel handig om de woorden en zinnen te oefenen, omdat er verschillende oefenvormen beschikbaar zijn: flitskaarten, woorden schrijven, spellen, leren, spelletje, toets.  
Mocht het thuis niet lukken om QUIZLET te activeren, laat het dan even weten aan juf Cindy!  
Tip: Maak met uw kind(eren) een planning om de toets te leren. Beter elke dag een kwartiertje leren, dan op één dag alles tegelijk. 
 
Geniet van het weekend!
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Team De Oostvogel
 

