Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u zo vlak voor de herfstvakantie een nieuwe Flits. In deze Flits onder andere aandacht voor onze voorleeskampioen en willen we nogmaals vragen of u in de gelegenheid bent om eventueel te rijden naar het fruitteeltbedrijf op dinsdag 2 november. 
 
Algemeen:
*Vandaag hebben we een nieuwe voorleeskampioen gekroond. Zes kandidaten gingen de sportieve strijd met elkaar aan. Iedereen deed zijn of haar uiterste best om het de jury zo moeilijk mogelijk te maken en hierin werd glansrijk geslaagd. Alle kinderen hebben ademloos geluisterd hoe achtereenvolgens Cas, Puck, Elisa, Alyssa, Moéra en Tygo voorlazen uit hun zelf gekozen, favoriete leesboek. Nadat de jury de punten gingen optellen, kwam er uiteindelijk één kampioen uit de bus. Via deze weg feliciteren we Moéra nogmaals met de titel van voorleeskampioen 2021. Omdat Moéra de volgende ronde aan haar voorbij laat gaan, hebben we een zeer waardig vice-kampioen kunnen aanwijzen om onze school te vertegenwoordigen in de volgende ronde van de voorleeswedstrijd. Niemand minder dan Cas zal deze taak op zich nemen en we hebben er alle vertrouwen in dat hij dit voortreffelijk zal gaan doen. Succes Cas en nogmaals gefeliciteerd Moéra! Voor foto's verwijzen we u graag naar onze Facebookpagina. 
 

 
*Op maandag 1 november hebben we een gastles over o.a. kiemgroenten, op dinsdag gaan we naar het fruitteeltbedrijf Vereecken, waar de mama van Guus gastlessen geeft (gepaste kleding i.v.m. proefjes doen), op donderdag krijgen we een gastles over gezonde tussendoortjes en we sluiten de week af op vrijdag 5 november met het Nationaal Schoolontbijt. De kinderen moeten die ochtend dus thuis niet ontbijten! 
*In verband met de uitstap naar het fruitteeltbedrijf op dinsdag willen we vragen of de kinderen van de onderbouw een stoelverhoger meenemen.  
Tevens nogmaals dringend gevraagd: Chauffeurs om te rijden naar het fruitteeltbedrijf van de familie Vereecken op dinsdag 2 november a.s. om 8.30 uur (groep 5-8) of 12.30 uur (groep 1-4). Opgeven kan bij meester Patrick (patrickdeklerk@ogperspecto.nl) of juf Wendy (wendyvanlaare@ogperspecto.nl). 
De bovenbouwunit zoekt nog twee chauffeurs zodat we allemaal een plekje hebben. De onderbouwunit zoekt nog één extra chauffeur. Wellicht kent u nog iemand die zin heeft om mee te gaan en die kan rijden. Daar zouden we ontzettend mee zijn geholpen. Alvast bedankt! 
*Tijdens de hoofdluiscontrole zijn er nog neten aangetroffen, binnenkort zal er dus nog een her controle plaatsvinden. Datum volgt.  
 
*Reminder: Dinsdag 2 november: Bag2school. 
 
Onderbouwunit:
Deze week sluiten we het thema 'naar school' en 'worden wat je wilt' af en starten we na de herfstvakantie met een nieuw thema nl. 'Het restaurant'. De 1ste week na de herfstvakantie (1-5 november) staat in het teken van gezonde voeding. Hiervoor hebben we een aantal gastlessen/bezoekjes gepland. 
 
Bovenbouwunit:
*Donderdag 4 november staat voor groep 7-8 de volgende toets Engels op het programma.  
*Afgelopen week hebben we het thema "Jagers en Boeren" afgesloten met een toets. De antwoorden van deze toets mochten de kinderen terugzoeken in hun zelfgemaakte presentatie waar ze afgelopen periode aan hadden gewerkt. De resultaten zult u kunnen terugvinden in de rapportfolio's. 

 
Een fijne herfstvakantie!
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Team De Oostvogel

